

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Analýza inovativnosti vybraných států OECD</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Perutková Martina</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut ekonomických studií
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Jakub Danko, PhD.
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Vysoká škola ekonomická

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
Autorka si za cieľ práce stanovila štatistickú analýzu úrovne inovatívnosti jednotlivých krajín OECD, pričom využíva panelovú štruktúru údajov. Mám za to, že ide o náročnejšie zadanie práce, ktorého splnenie si vyžaduje určitú mieru štatistických vedomostí a vzhľadom na tému práce aj dostatočný multidisciplinárny rozhľad.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
Na základe výskumných otázok uvedených v úvode práce a po prečítaní analytickej časti môžem tvrdiť, že zadanie bolo splnené.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
Po prečítaní analytickej časti práce na jednej strane oceňujem množstvo heterogénnych sekundárnych dát, ktoré musela autorka analyzovať a nejakým spôsobom vhodne prepojiť a myslím si, že na interpretáciách výsledkov je vidieť, že autorka sa problematike rozumie. Na druhej strane by si niektoré analýzy zaslúžili trochu pokročilejšie zvolené metódy, uvediem napríklad zhukovú analýzu, ktorá sa pri porovnávaní krajín ponúka.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
Obrázky a tabuľky v práci miestami pôsobia nekonzistentne a nemajú rovnaký formát, veľkosť písma a podobne.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
Ako som uviedol aj vyššie, v práci sú použité prevažne základné štatistické metódy a postupy a miestami by sa naozaj hodil pokročilejší prístup. Za analýzou v Exceli je vidieť množstvo práce, na druhej strane autorke v budúcnosti odporúčam na zväženie použitie špecializovanejšieho štatistického softvéru, v ktorom výstupy vyzerajú oveľa profesionálnejšie a prehľadnejšie.

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Na autorku práce mám nasledujúce otázky:*

*Čo považujete za najväčšie obmedzenia Vami vykonanej analýzy?*

*Aj na základe analýzy, ktorú ste vykonali, čo považujete za najväčšie prekážky v rozvoji inovačného potenciálu krajín vo všeobecnosti a konkrétne pre Českú republiku?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 30.8.2023

Podpis: